
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 18 dias do mês de Outubro de 2010, às 11:00, no gabinete do prefeito, do município, CAMARAGIBE, Estado PE, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCOS JOSÉ DE LIMA CARVALHO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

carlos felix dos santos - ibge - ue-pe
FRANCISCO LEOCADIO C. DA SILVEIRA - PREFEITURA
JOÃO RIBEIRO DE LEMOS - PREFEITURA
MARCOS EDUARDO DE LIMA - PREFEITURA
NIVALDO CARNEIRO DOS SANTOS - PREFEITURA DE CAMARAGIBE
RENATA DIAS ALENCAR - SERCRETARIA DE DES. ECONOMICO 
SOLANGE MARIA DE SOUZA LOURENÇO - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMARAGIBE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMARAGIBE  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
APRESENTADO NO GABINETE DO SR. PREFEITO, O ANDAMENTO DA COLETA DE DADOS DO CD 2010, ATÉ A PRESENTE DATA.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Não.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
O SR. PREFEITO DE IMEDIATO, SOLICITOU AO SEU SECRETARIADO, AMPLA DIVULGAÇÃO, PARA QUE A POPULAÇÃO RECEBA O IBGE, TOMOU
PROVIDÊNCIAS FUNDAMENTAIS PARA O ANDAMENTO DA COLETA.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
1. PREOCUPAÇÃO COM OS DOM. VAGOS E FECHADOS, NOVA VISITA DOS RECENSEADORES AO CAMPO, AVALIAÇÃO DE ÁREAS ESPECIFICAS
ETC.
2.SOLICITOU DIVULGAÇÃO DAS RADIOS LOCAIS E DOS AGENTES COMUNITARIOS DE SAÚDE.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
WILLIAM ROBERTO PATERSON - COORDENADOR DE ÁREA DO CD 2010
CARLOS FELIX - TEC. INF. GEOGRAFICAS E ESTATISTICAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 



Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


